R RE A BS TER) Gt F1H F=A 1.2
Ch 1.2 ZIgz{BLEEESR

i HEE 1 EZ T

i LER - HEFISCFERE X BT INEN SR A ER AT =T - #8h x Y2 TH -

- x> L > 77 Iz e =+ 1 A A
| At X A REEEE BHE TSR N S ézﬂﬁ xS #RE x (2 ER
| 2053 TAIAX + 8, X e+ aC - ax + ag By x ISR - (RE TR

B 1.1 NHRLE T X HYZIHE ?

(A) X2 (B) |x+5] (C)5x% + 6x —7
1, 1
(D) 2x —4 (B)5x Gl

Ex1.1: AT X HYZIH 2
(A)% (B)S—g +2 ©)x (D) I5x]

(E)6 (H§x5 © x—al  (H)4¢+2x+1

|10 - i 18 xR ¢ +bxre o A
| TR(X)ESE ax’ (4B a —ZUE(X)Z bx o GEUE b HEEE C

| xj‘f; lel‘E R | |
' — BRIE X IEGES 0
| EX>=3X541=5x 4 (=3)x" + 0x + 1 ﬁxé{%ﬁﬁj

E % I‘!%Tf%:%z G IETC%%I xIETf%%z
O OE SAGURIR  (REGRIL O MEERGA
D278 A (A X S IEST > RO E 0 B R E o TR R 2 -

! T B 2T 2 SR o I S5 TR 2R > I e T (4 0T s S -

| EIER © AE—H % IER S B —IE - WIRR I S TE s B,

| AFIBIE AR B R ROER - ARG B A BT B

L (VBRSER  EEBSEATE 08 S ESERINEE 0 BABREER
| @msmEs : wumsmEts 08 MABSER - TR ESERIIE




B R #E G A AL IAR) gt F2H A 12
B 2.1 0 NIIZIEA T AIE X EHA ? KTHVREZE S D ? TlT & -

IR ZHEARE | CIHEGE | XTEGE | xXIHEGE | F80E
(1) 6x° +3x°+8x —4
(2— x+x*—4x>+6

(3) 3— x*

Ex2.1: NHIZIHN TR SR LA ? SN GHEES /D ? RN -

AT ZIEATE | CHEGE | CIEGE | xBERE | BE0E
(H)2—x°
(2)—4x*—7+6x*— X

#12.2: %A (2—2) x* +(b+3x+c - AITFIELIHAZ a~ b~ ¢ ={EEHIGL:Ryfal ?
(L) F—XZIER (25 Ry TR Z AR CIFEVE< 2bav

Ex22 1 (D% (A 3) % +(b—2x+3 B —(E¥ BT - B a~ b LR R (T 2
QLB (2 +2) X +(4—b)x+6 Z—{H xHI—KSHK  Hla~ b Wl B ?

[ -

W3 SIEANLRES
| LRI © 4 x SR SIEIIE X I/ NEIRHES] » B AT RO

| BB 5 x SRR S IEHEIE X TR NS R RO

| B ARARRIBE R R RS A

: 2. FR | SRR R R A IR B R

| 5 A (R MO R AR R

| 3 SUEANILEMESL © FIE S AN - SR FIR G A DI AR 5

| (OSHEREEE > SRR RETRI] > FUER - BRSO ERBOR A S
| QPR  EERESING © SRR ANG o USRI -

- SR ORI
(EEAENS - BHIEATE 5L L O




#1131 :

Ex3.1:

B3.2:

Ex3.2 :

B33 :

Ex3.3:

R RE A BS TER) Gt F3H F=A 1.2
B R IR E E T =R
(D) 3x+x—2 | (21+23—-4x | (3) 3 +6X—4+8x

I EHEY
TS
E AR R X2 4+ X+ x? s bk a b cHYAUN
THIEREL T2 X By EEE ?
(A)3x  (B) 4% (c:)gx2 D)—8¢  (B)42 (P2
YR T 3% Ay EEE ?
(A) X (B)%xz (C) 5 (D) 65° (E)3
Al 1~ [ 2 RAEBIEERE S A RESF - el el s R
[HIFR By X IR A RISy L Y/ NIE T RS - ;
SIS EFHIESBEEA TE » W REEE B I L r ]!
ERIER ~ &P ZHEATE T B 1 B 2

TR B 5 HE S | TR R x B9 (E S | ERE R 1 09(EE | LIS IERE R

& 1
[ 2

FEET
WAk — ~ = Al :
(VWAL IEAFRE I HE R X | x x | x {1
(QLIZIEAF R E WY HE R x |1 x| x| X

LA IEAT R/ B & R HY Ry




FEECRAAKAZIHA) cjt HA4H
(134 HLAE ~ BABBEAECE S HIK(AX+5+2¢ )BL(1+2x+ 7 )iyl

Ex34 : s DIE S - BB HHAECE - 4 RIR(Bx+ 4+ ) (— 9+ 5x+ 2 ) Fl

Ex3.41 : HEtE oIS

(1) (5x+ 3%+ 1)+ (¢ +7x+5) (2) (3x—5+5x% )+ (6+2¢—3x)
METHETE

(5135 : SAUER - BB BEGECL S HETE(—C+ 2+ 1) + (¢ D)yl

EX35 : SLAFIE, » HER BT BEARIOE » S RIEHE( 208 — 1)+ (2+ 2@ TR

Ex3.51 : 51&E FFI& -
(1) (5x—x3) + (¢ —3) (2) (4x— X2+ 8) 4+ (— 23 +3%°)

B 12



R RE A BS TER) Gt F5H F=A 1.2
Ex3.52 : 515 FHI&
(1) (—3C+2)+ (6 +4x—1)=
(2) (4x—5x°+8)+ (x*—9)=
(3) (6x+X0) + (X —2)=
(4) (2¢—9+8X)+(6—5x) =
(5) (8¢ —1)+(5—3x—5)=

[ -

S 4 SIS
| AR B S R A

| BRI TR » SR B DR 5
|t S UERE  SE TR - FLER - R M BRI

7

im

4.1 SHAER - BB GECE > S HEHE(C X+ 1) —(2—3¢—X)

Ex4.1: FE A1
(1) (—x+1+2¢)— (53¢ —3) (2)(7—x%) — (2x—4xX* + 6)



B R R A AR B S IER) Gt %65 =12

Ex4.11 : GEPAIE
(1) (3¢ —9x+10)— (5 —2x—T7)=
(2) (8x—5)— (— 3¢ +4x—1)=
(3) (¢—4)— (— X +3x+1)=
(4) (6x—7)— (C+3x+1)=
(5) (— 23+ 4x—5) — (— X — 6+ 4x) =
(6) (3 +8x—10)— (5— )=

EXA.12 : 5 —4REYE B X+ C+9 > Bk 28— Ax+ 114 » FIFHIE B/ 2

SNIROR & 5
G423 A-~B-CEAE%ZIEN » HA=3+6x—9B=—3¢+4x> C=—2x+3 fi :
()A—B+C=___ (2A—(B+C)=

Ex42: %A B~ CEa%IEs » HA=—3¢—7+x'B=1-2¢+ C=—2x+6 Hl
()A+B—C= (2)A—(B+C)=

Ex4.21 : /NHIRE—EEEEEE - 3 TA—B B TA+B ) GEERIIVEZEE -+ 6x+1
CU41 B 5 5 —4x+3 > B A—B I IFHEEZ B 5/b 2



R RE A BS TER) Gt BTH F=A 1.2
4.3 % A BSIER > B A+(—HC+1+50=x"+5—2x HIZIE A B ?

Ex4.3 : # B 2%IE > H B—(6X—2+x2)=5¢+11—3x > HIZIEH B Bfd ?



